
Ponovno javna razprava
o štafeti in dnevu mladosti

Očitno sedanji družbeni in gospodar-
ski problemi še vedno niso tako hudi, ali
pa včasih tudi v mladinski organizaciji ne
znamo pravilno pristopiti k njihovemu
reševanju. To je lahko tudi eden od vzro-
kov, da se že kar nekaj let zapovrstjo
znova in znova vračamo k problemu
praznovanja dneva mladosti in po nepo-
trebnem zapravljamo že tako premalo
energije.

Tudi letos sta v javni razpravi do 25.
januarja 1988 kar dve koncepciji prazno-
vanja. Eno je pripravila Pokrajinska kon-
ferenca ZSMS Vojvodina, drugo pa
Zvezni odbor za pripravo Dneva mlado-
sti. Obe koncepciji sta si v bistvu zelo
podobni, poglavitno pri vsem tem pa je,
da je kar naenkrat prišlo do preobrata
v razmišljanju naših kolegov iz drugih
republik, o načinu praznovanja tega
»praznika mladosti«.

Vsem so gotovo še v spominu reakcije
različnih organov in posameznikov na
različnih nivojih, ko je ZSMS ob letoš-
njem odhodu prvič poizkusila svoje ideje
vsaj delno uresničiti tudi v praksi (pa ne
mislim reakcije na nesrečni plakat, da ne
bo pomote. Sedaj večinoma isti tovariši
iz zveznega odbora predlagajo koncept,
ki je zelo podoben tistemu ob letošnjemu
odhodu štafete iz Slovenije. Prosvetljen-
ski duh med vojvodinskimi mladinci je
bil še močnejši in so predlagali celo od-
pravo štafetne palice, kar smo predlagali
tudi v ZSMS, vendar (zaradi »politične
modrosti«) nismo upali biti preglasni.

Dovoljenje za drugačno razmišljanje
pa je kljub vsemu imelo tudi omejitve,
kajti v obeh osnutkih predlaganih konce-

pcij še naprej ostaja največji kamen spo-
tike in požiralec denarja - zaključna pri-
reditev 25. maja na stadionu JLA v Beo-
gradu. Očitno bo poleg prosvetljenskega
duha potreben še kakšen socialni stres,
da bodo iz dovoljenja odstranjene še zad-
nje omejitve in da bomo mladi svoj praz-
nik proslavljali tako kot satni hočemo, če
je to pač naš interes.

Občinska konferenca ZSMS Ljublana
Vič-Rudnik je že na osnovi prejšnjih raz-
prav sprejela stališče ob praznovanju
Dneva mladosti, prav tako so jasna sta-
lišča oblikovana v celotni ZSMS. Zavze-
mamo se za takšno obeleževanje dneva
mladosti, ki bo pomenil prezentacijo
vseh inovativnih in kreativnih potenci-
alov mlade generacije, ki se pridružuje
vsem naprednim družbenim silam v boju
za nadaljno demokratizacijo in humani-
zacijo življenja v naši družbi. Za takšen
način obeleževanja pač ne potrebujemo
niti štafetnega simbola, niti nekreativne
telovadbe tisočglave množice na sta-
dionu.

Predsedstvo OK ZSMS Ljubljana Vič-
Rudnik, je kljub vsemu menilo, da bi
mladim v OO ZSMS poslali v obravnavo
omenjena osnutka koncepcij, ki bosta
podlaga za nadaljna razmišljanja in pred-
loge. Veseli bomo tudi različnih stališč in
konkretnih predlogov za obeleževanje
dneva mladosti v naši občini, še posebno,
če boste pri tem pripravljeni tudi sodelo-
vati. Svoja (lahko tudi individualna) sta-
lišča nam pošljite na OK ZSMS Ljublja-
na Vič-Rudnik, Trg MDB 14, Ljubljana.
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